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令和５度学校教育活動に関する保護者学校評価結果について（ご報告） 

 

時下、保護者の皆様におかれましてはご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日ごろより本校の教育活動にご理解、

ご協力をいただきまして、誠にありがとうございます。 

さて、令和５年１２月にお願いしました学校アンケートにご協力いただきありがとうございました。すべての回答を集

約しましたので、ご報告いたします。 

今後とも、よりよい学校運営を目指し教育活動の改善を図ってまいります。ご協力いただいた皆様にはこの紙面にて御

礼申し上げます。 

記 
 

１ 回答数 

  ・全校生徒８００名中、３２６名の保護者の皆様から回答がありました。（回答率４１％）   

２ 結果の分析と考察 

（１）集計結果の分析 

今年度も昨年度同様にWebによるアンケート調査２０項目を実施させていただきました。例年に比べ回答率が

高くありませんでしたので、来年度については周知方法や回答期間を工夫したいと考えています。（各設問の割合

は小数部分を四捨五入して算出しています。） 

（２）まとめ   

多くの項目においてＢ以上の評価をいただきましたが、Ａの割合が上昇するよう努力いたします。様々な意見

も記述されていましたので、改善できる内容は積極的に改善し、期待に応えていきたいと考えています。今後も

本校の教育活動にご理解・ご協力をいただくようお願いいたします。 

設問  各設問のグラフは、上段が今年度・下段が昨年度のものです。 

①学校は、地域や保護者の意見を聞く機会（学校運営協議会や三者面談等）を設け、教育活動を行っている。 

●令和５年度 38% 57% 5% 0% 

〇令和４年度 54% 39% 6% 1% 

 
・今後も地域や保護者の意見を聞く機会を増やせるよう検討し、より信頼される学校をめざして努力を続けてまいります。 

 

②学校は、行事や授業参観、懇談会の機会を適切に設けている。 

●令和５年度 61% 35% 3% 0% 

〇令和４年度 58% 39% 3% 1% 

 
・今年度は、各種行事等を制限せずに実施しました。来年度も、より参加していただきやすいような計画を立てていきます。 

 

③学校は、日程変更の連絡や各種情報提供を積極的に行っている。 

●令和５年度 44% 46% 9% 1% 

〇令和４年度 43% 44% 12% 0% 

 
・保護者の皆様には、主に配信メール等で情報提供をさせていただきました。今後も引き続き積極的に情報提供できるよう

努めます。 



④学校からの配付物やホームページ等の内容は充実している。 

●令和５年度 27% 56% 13% 3% 

〇令和４年度 23% 56% 19% 3% 

 
・ホームページの更新については、少しずつ改善しております。今後も、よりよい情報発信に努めます。 

 

⑤「あゆみ」は子供の生活・学習状況がわかるように工夫されている。 

●令和５年度 31% 61% 8% 1% 

〇令和４年度 33% 56% 10% 1% 

 
・「あゆみ」の内容については、生徒に配付する際に説明しております。ご家庭でもご確認ください。 

 

⑥「通知表」は、子供の学力や達成度がわかるように工夫されている。 

●令和５年度 29% 58% 12% 1% 

〇令和４年度 29% 57% 13% 1% 

 
・各教科の評価・評定の規準については、年度当初に教科担任から説明させていただいております。来年度は、評価・評定

の規準をより理解していただくための資料配付を予定しております。 

 

⑦学校は、学力向上に向けて、わかりやすい授業を行っている。 

●令和５年度 18% 63% 18% 2% 

〇令和４年度 19% 67% 11% 2% 

 
・教材研究や校内研修等を重ね、生徒の学習の定着化に努めていきます。 

 

⑧学校は、学習しやすい環境になっている。 

●令和５年度 24% 59% 15% 2% 

〇令和４年度 24% 66% 9% 2% 

 
・近年、生徒数増加に伴い、教室内のゆとりがとれない状況です。ユニバーサルデザインを含め、集中できる環境づくりに

努めていきます。 

 

⑨学校は、生徒一人一人の良さを認め、伸ばす指導をしている。 

●令和５年度 21% 59% 17% 2% 

〇令和４年度 24% 60% 14% 1% 

 
・全職員で情報を共有し、生徒一人一人の良さを伸ばせるよう、継続して取り組んでいきます。 

 

 

 

 



⑩学校は、将来の職業や進路について適切に指導している。 

●令和５年度 18% 58% 22% 2% 

〇令和４年度 21% 61% 17% 1% 

 
 ・今年度は、１・２年生において「エナジード」によるキャリア教育を実施しました。また２年生については、１月に職場

体験学習を実施しました。３年生については、進路学習を実施しました。生徒が主体的に自己の進路について考えられる

ような学習内容・方法について検討していきます。 

 

⑪学校は、いじめ対応等、早期対応している。 

●令和５年度 22% 65% 11% 2% 

〇令和４年度 24% 67% 8% 1% 

 
・全職員で情報共有を行い、いじめのない学校づくりに学校全体で取り組みます。 

 

⑫学校の教育相談体制は機能している。 

●令和５年度 24% 59% 15% 2% 

〇令和４年度 24% 63% 10% 2% 

 
 ・「先生あのね…」と生徒から教師に声をかけやすい関係づくりに努めます。 

 

⑬学校に、スクールカウンセラーが配置され、相談しやすい体制が整っている。 

●令和５年度 33% 54% 11% 1% 

〇令和４年度 28% 63% 8% 2% 

 
 ・スクールカウンセラーの勤務日は、今年度も木曜日でした。保護者からの問い合わせに応じて相談業務に進めさせていた

だきました。 

 

⑭来校したときや電話をかけたときの教職員は、適切に対応している。 

●令和５年度 59% 37% 3% 1% 

〇令和４年度 60% 37% 2% 0% 

 
・今年度もよい評価をいただきました。引き続き、丁寧な応対ができるよう努めます。なお、電話の応対につきましては、

来年度も時間指定でアナウンスのみの設定に切り替わりますのでご了承ください。設定時間につきましては毎月の学校だ

よりでご確認ください。 

 

⑮学校は、年間をとおして携行品について重さ等の配慮をしている。 

●令和５年度 21% 56% 20% 3% 

〇令和４年度 22% 58% 18% 3% 

 
・各教科の副教材が多数あることから、来年度も各教科で工夫して生徒の負担軽減を考慮していきます。 

 



⑯生徒は、社会や学校のルールを守っている。 

●令和５年度 34% 59% 7% 0% 

〇令和４年度 34% 61% 4% 1% 

 
・引き続き、ご家庭と連携し、ルールやモラルを大切にできる生徒の育成に努めていきます。 

 

⑰生徒は、学校の内外で礼儀正しくあいさつをしている。 

●令和５年度 29% 58% 13% 0% 

〇令和４年度 33% 58% 8% 2% 

 
・教師から積極的にあいさつを行い、生徒も互いに気持ちのよいあいさつや感謝の気持ちを伝えることができる生徒を育て

ていきます。 

 

⑱生徒には、思いやりのある優しい心が育っている。 

●令和５年度 33% 59% 7% 0% 

〇令和４年度 35% 62% 3% 0% 

 
・相手を傷つけない丁寧な言葉や態度、人にはそれぞれ多様な価値観があることを引き続き指導していきます。ご家庭でも、

いろいろな場面で話をしていただきたいと思います。 

 

⑲生徒は、身だしなみを整え、制服をきちんと着こなしている。 

●令和５年度 45% 50% 5% 0% 

〇令和４年度 61% 37% 1% 0% 

 
・制服やＹシャツの着こなし、身だしなみが整えられるよう継続した指導をしていきます。 

 

⑳学校は、感染症対策を適切に行っている。 

●令和５年度 38% 53% 9% 1% 

〇令和４年度 45% 50% 5% 0% 

 
・手洗い・うがいの徹底はもちろん、換気や消毒についても年間を通じて適切に行っていきます。 

 

３ 学校運営協議委員による評価について 

学校運営協議委員の皆様には、授業参観や１０００か所ミニ集会を含めて年間５回来校していただきました。生徒の

活動を参観していただき、今年度もよい評価やご意見をいただきました。 

（１）生徒が主体性を持って活動しており、健全な育成がなされている。 

（２）ネット環境について、引き続き子どもの倫理観・自分の行為の危険予知を育成していく必要がある。 

（３）学校と地域の連携については、今後も検討していきたい。 

    （４）生徒の多様性を考慮した教育活動が展開されている。 

【担当】 

教 頭：福井 英人 

電 話：（４６６）２４５３ 


